

На кружке «Доноведение» я знакомяю ребят с такими понятиями, как «малая Родина», с историей родного города, села, улицы, на которой стоит гимназия, с ее историей, с достопримечательностями нашего города Морозовска.



Провожу конкурсы рисунков, стихов, посвященных данной тематике. Вместе с ребятами учимся делать презентации.

## Гостеприимство народов Кавказа



Древнему обычаю гостеприимства кавказцы следуют и сегодня. Старики на Кавказе любят говорить: «Куда не приходит гость, туда не приходит и благодать».

Так изучая традиции и обычаи народов Кавказа, создали презентацию о гостеприимстве этих народов.